
 

   

Разрешителните за таксиметров превоз ще важат само
до края на годината, в която са издадени
сряда, 09 ноември 2016

Представители на всички големи компании за таксиметров превоз на пътници дойдоха днес на
организираната от Община Плевен разяснителна среща за новия ред за издаване на разрешенията,
регламентиран от Закона за допълнение на Закона за местни данъци и такси. Съгласно промените
решенията запазват действието си до изтичане на срока, за който са издадени,но не по-късно от
31.12.2016 год. На срещата, която беше водена от замeстник-кмета по финанси и икономика Милен
Яков, присъстваха експерти от Дирекциите „Икономическо развитие”, „Местни данъци и такси”, от ДАИ.

Обяснено беше, че размерът на данъка за извършване на такъв вид дейност се запазва – 450 лв. на
автомобил за една година. Променя се срокът, за който се издава разрешителното – той ще се
ограничава само до края на съответната календарна година, т.е. ще се дава от 01 януари до 31
декември. Така, дори и разрешителното да се издаде през август, крайната му валидност ще е 31
декември на същата календарна година, обясниха експертите.

Община Плевен вече е готова с проекта на заявление, което ще трябва да попълват превозвачите.
Желателно е да направят това до края на този месец, за да може Община Плевен да има време да
подготви разрешителните. Тъй като сега действащите документи са валидни до 24.00 ч. на 31
декември, а 01 януари е почивен ден и не може да се плаща данък, това означава, че всички работещи в
този период таксита ще извършват дейността незаконно и подлежат на санкции. В тази връзка
превозвачите настояха ДАИ да извършва засилени проверки в първите дни от новата година.

Представителите на таксиметровия бранш попитаха и за възможностите за повишаване на
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минималния праг за превоз. Според решение на Общински съвет – Плевен, в момента цената за пробег е
минимум 0.60 лв. за дневна тарифа и 0.63 лв. за нощна и максимум 1.20 лв. за дневна и 1.30 лв. за
нощна тарифа. Те настояха и за определяне на още няколко стоянки за таксита, тъй като местата на
сегашните не са достатъчни или на тях има паркирани частни автомобили.

Част от въпросите, които превозвачите зададоха, са от компетенцията на НАП и отговорите са вече
изискани. На срещата представителите на Община Плевен и на таксиметровия бранш се договориха да
обменят актуална информация и да поддържат връзка за своевременно разрешаване на проблемите.
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